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Interrogation écrite n°6.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 6. SUJET A.

Vendredi 8 novembre 2024.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1
Les applications suivantes sont-elles injectives 7 surjectives 7 Préciser, dans le cas on elles sont bijectives,
leur application réciproque.
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Exercice

Solent E et %eux ensembles et soit g une application de E dans F. Soient A et B deux parties de E.
Montrer que si g est injective, alors g(A) Ng(B) < g(AN B).

On accordera un soin particulier & la rédaction.
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Interrogation écrite n°6.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 6. SUJET B.

Vendredi 8 novembre 2024.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1
Les applications suivantes sont-elles injectives 7 surjectives 7 Préciser, dans le cas ofl elles sont bijectives,

leur application réciproque.
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